



Kowary, 22.07.2022 r.

Sprawa nr: WRM.271.54.2022

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Postępowania przetargowego na zadanie: **Remont przepływowego zbiornika retencyjnego „Kowary” na potoku Bystra w Kowarach w celu zwiększenia jego retencji i bioretencji**

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje treść wyjaśnień na pytania Wykonawcy do treści SWZ:

Pytanie nr 1:

W załączonym przedmiarze robót w pozycjach L.p. 54; 55; 65; 70 występują naszym zdaniem błędne jednostki miary pozycji przedmiarowych. Prosimy o ich weryfikację i zamieszczenie przedmiaru prac z poprawnymi jednostkami.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że w przedmiarze robót powinny być zastosowane następujące jednostki miary:

pozycja 54 w przedmiarze są szt. **powinny być m2**

pozycja 55 w przedmiarze są m3 **powinny być m2**

pozycja 65 w przedmiarze są m3 **powinny być mb**

pozycja 70 w przedmiarze są mb **powinny być m2**

Pytanie nr 2:

W zamieszczonej przez Zamawiającego na stronie internetowej dokumentacji technicznej, brakuje SZCZEGÓŁOWYCH SPECYFIKACJI TECHNICZNYCH SST, zamieszczona jest tylko OGÓLNA SPECYFIKACJA TECHNICZNA OST.

Prosimy o zamieszczenie wszystkich SST na stronie internetowej.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że do dokumentacji przetargowej dołącza załącznik nr 12 - SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA TECHNICZNA SST.



BURMISTRZ MIASTA KOWARY

URZĄD MIEJSKI * UL. 1 MAJA 1A * 58-530 KOWARY * TEL. +48 75 718 24 16 * TEL. +48 75 643 92 22
FAX: +48 75 761 31 73 * E-MAIL: burmistrz@kowary.pl * www.kowary.pl



KOWARY
miasto z tradycjami

Na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) dokonuje zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w następującym zakresie:

1. Rozdz. III pkt 2 SWZ brzmi:

„Szczegółowy opis robót budowlanych stanowiących przedmiot zamówienia określa dokumentacja projektowa obejmująca:

- a) Projekt Wykonawczy Zbiornika Kowary – **Załącznik nr 10 do SWZ,**
- b) Przedmiar Robót – **Załącznik nr 11 do SWZ,**
- c) Ogólna Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robót – **Załącznik nr 12 do SWZ”.**

Rozdz. III pkt 2 SWZ po zmianie otrzymuje brzmienie:

„Szczegółowy opis robót budowlanych stanowiących przedmiot zamówienia określa dokumentacja projektowa obejmująca:

- a) Projekt Wykonawczy Zbiornika Kowary – **Załącznik nr 10 do SWZ,**
- b) Przedmiar Robót – **Załącznik nr 11 do SWZ,**
- c) Ogólna Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robót – **Załącznik nr 12 do SWZ,**
- d) Szczegółowa Specyfikacja Techniczna SST – **Załącznik nr 13 do SWZ”.**

2. Rozdz. XIII pkt 1 SWZ brzmi:

„Termin związania złożoną ofertą ustala się na **30 dni** (trzydzieści dni), przy czym bieg terminu rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert tj. **do dnia 26.08.2022 r.**”

Rozdz. XIII pkt 1 SWZ po zmianie otrzymuje brzmienie:

„Termin związania złożoną ofertą ustala się na **30 dni** (trzydzieści dni), przy czym bieg terminu rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert tj. **do dnia 02.09.2022 r.**”

3. Rozdz. XVIII pkt 2 SWZ brzmi:

„Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie **do dnia 28.07.2022 r., do godz. 10:00.**”

Rozdz. XVIII pkt 2 SWZ po zmianie otrzymuje brzmienie:

„Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie **do dnia 04.08.2022 r., do godz. 10:00.**”

4. Rozdz. XVIII pkt 9 SWZ brzmi:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **28.07.2022 r., o godzinie 11:00.**”

Rozdz. XVIII pkt 9 SWZ po zmianie otrzymuje brzmienie:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **04.08.2022 r., o godzinie 11:00.**”

Dokonana zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia wiąże Wykonawcę z chwilą ogłoszenia niniejszego pisma.

BURMISTRZ
Elżbieta ...